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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 2 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

  Συνήλθε στις 29/4/2025 σε πρώτη συνεδρίαση το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που προέκυψε από 

τις πρόσφατες εκλογές του Συλλόγου, με κύριο θέμα ημερήσιας διάταξης τη συγκρότησή του σε σώμα. 

Μετά τη σύγκλιση των συνδυασμών των δύο συνδικαλιστικών παρατάξεων «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» και «ΔΕΚΣ» πραγματοποιήθηκε η συγκρότηση του  Διοικητικού Συμβουλίου σε 

σώμα ως ακολούθως: 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ   : Γοζαδίνος Ιωάννης 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  : Κλητοράκη – Πούλια Ελένη 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  : Αντωνόπουλος Νικόλαος 

ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Χρονόπουλος Δημήτριος 

ΤΑΜΙΑΣ    : Αβαγιανός Αθανάσιος 

ΜΕΛΟΣ    : Πέτρου Παναγιώτης 
  

Τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, με τη σειρά εκλογής τους, είναι οι 

συνάδελφοι: Ευσταθίου Κωνσταντίνος, Βαξεβανάκη Ιουλία, Πετρόπουλος Ίκαρος, Μπουλαλά 

Αγγελική  και Βαμβακούσης Ιωάννης. 

 Πριν τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα ο πλειοψηφών σύμβουλος συν. 

Γοζαδίνος Ιωάννης που προέδρευε του Δ.Σ., παρέθεσε αναλυτικά τους λόγους της μη συμμετοχής 

της παράταξης «Συναδελφική Ενότητα» στο νέο Προεδρείο.  
 

 Οι εκ διαμέτρου αντίθετες απόψεις που έχει υιοθετήσει και αναδείξει η συγκεκριμένη παράταξη όλο 

το προηγούμενο διάστημα, από τις προτάσεις και λύσεις που έχουν δοθεί σε πολλά θέματα από τον 

Σύλλογο καθώς και η μόνιμα αρνητική και μηδενιστική κριτική που ασκήθηκε στην κάθε προσπάθεια 

του Συλλόγου για την επίλυση των θεμάτων προς όφελος των συνταξιούχων. 
 

 Η υπονόμευση κάθε θετικής προσπάθειας του Συλλόγου μας. Η ανατροπή της παύσης της 

κράτησης του Ν.4024/11 από τον επικεφαλής της ως άνω παράταξης συναδ. Ευσταθίου Κ., με την 

αγωγή που ασκήθηκε από 9 μέλη της παράταξης του με δική του πρωτοβουλία και εκδικάστηκε στις 

15/4/2024 αποτελεί αδιάψευστο και χαρακτηριστικό παράδειγμα του παραπάνω ισχυρισμού μας. 
 

 Η παραπληροφόρηση των συναδέλφων όλο το προηγούμενο διάστημα, με αποκορύφωμα την 

προεκλογική περίοδο του Συλλόγου μας, που δυστυχώς συνεχίζεται και μετά την ολοκλήρωση της 

εκλογικής διαδικασίας. Πρόσφατα μάλιστα, ο συναδ. Ευσταθίου, απαντώντας σε απόψεις και σχόλια 

συναδέλφου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ανέφερε: «Αν τώρα αναφέρεσαι στο Πρόγραμμα 

Μετεργασιακών Παροχών αυτό δεν έχει μόνο την υπογραφή μου αλλά είναι ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΗ ΜΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ….». Ο συναδ. Ευσταθίου, ξεπερνώντας κάθε προηγούμενο, προσπάθησε να 

παρουσιάσει, για άλλη μια φορά, τα μαύρα – άσπρα. Οι ενέργειες για τη δημιουργία του 

Προγράμματος ξεκίνησαν πολύ νωρίτερα από την ημερομηνία έγκρισής του στο Γενικό Συμβούλιο 

στις 25/6/2013. 

Η υλοποίηση της απόφασης του Γενικού Συμβουλίου της Θεσ/νίκης το Σεπτέμβριο του 2012 η 

οποία προέβλεπε τη διάσπαση του μερίσματος σε δύο «μέρη» (20% + 16%) αποτέλεσε τη βάση 
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της δημιουργίας του Προγράμματος. Ο συν. Ευσταθίου είχε συνταξιοδοτηθεί ήδη από τον Ιούνιο του 

2012, άρα η άποψη «ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» για το Πρόγραμμα, δεν ευσταθεί. Επιπλέον, ούτε τη 

δική του υπογραφή φέρει, καθ΄ότι τη σύμβαση υπέγραψαν από πλευράς των δύο Συλλόγων οι 

Πρόεδροι και οι Γεν. Γραμματείς. Πρόεδρος & Γεν Γραμματέας του Σ.Σ.Τ.Ε. το 2013 που υπέγραψαν 

το Πρόγραμμα ήταν αντίστοιχα ο συν. Γοζαδίνος Γ. και ο συν. Πετρόπουλος Ικ. Θεωρούμε ότι δεν 

χρειάζονται περαιτέρω σχόλια ….  
 

Ταυτόχρονα, δημιουργεί πρόσθετα ερωτηματικά κατά πόσο η πρόταση για αντιπροσωπευτικό -

αναλογικό Προεδρείο του συν. Ευσταθίου και των «κατευθυνόμενων φίλων» της συγκεκριμένης 

παράταξης στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, διαθέτει ίχνος αλήθειας και σοβαρότητας. Διαφορετικά, 

πως εξηγείται μετά από τις εκλογές και λίγες μέρες πριν την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, ο συν. 

Ευσταθίου να προβαίνει σε αναρτήσεις με αρνητικά έως και «υβριστικά» σχόλια για τις 

παρατάξεις που προτείνει να συνεργαστούν στο επόμενο Προεδρείο ;;;;; 

Ανάρτησή του 6/4/2025, μετά τις εκλογές ανέφερε: «Η συγκρότηση ΕΝΩΤΙΚΟΥ Δ.Σ. του 

Σ.Σ.Τ.Ε. αποτελεί άμεση ανάγκη…. Η συμμετοχή των συνταξιούχων στις εκλογές, που τα τελευταία 

χρόνια έβαινε διαρκώς μειούμενη, τώρα αυξήθηκε !!!  Δεν ξέρουμε φυσικά αν αυτό είναι αποτέλεσμα της 

πίεσης «της εξουσίας και των μηχανισμών της» για συνέχιση μιας βολικής γι’ αυτήν 

συνδικαλιστικής πλειοψηφίας (ΔΗ.ΣΥ – ΠΑΣΚΕ/ΔΕΚΣ-ΔΑΚΕ) ή ένα ηχηρό μήνυμα των συνταξιούχων 

που αποφάσισαν να πουν μέχρι εδώ, 12 χρόνια εμπαιγμού και κοροϊδίας αρκετά …».  

Διερωτώμεθα πως ο ίδιος προτείνει συνεργασία μεταξύ παρατάξεων, από τη στιγμή που 

θεωρεί ότι το εκλογικό αποτέλεσμα που συγκέντρωσαν είναι απόρροια και αποτέλεσμα «της πίεσης 

της εξουσίας και των μηχανισμών της», όπως ο ίδιος τονίζει;;;; 

Οι προτάσεις αυτές γίνονται απλά και μόνο για λόγους συνδικαλιστικής σκοπιμότητας και 

δημιουργίας εντυπώσεων «διαλλακτικότητας» και «συνεργασιμότητας» προς τους συναδέλφους, ενώ 

ουσιαστικά δεν επιθυμεί καμία απολύτως συνεργασία …. 
 

Για όλα τα παραπάνω καθίσταται αδύνατη η συμμετοχή της παράταξης «Συναδελφική 

Ενότητα» σε θέση ευθύνης του Προεδρείου του Συλλόγου. 
 

 Η άποψη του προεδρεύοντος συναδέλφου Γοζαδίνου ότι θα πρέπει να αποδειχθεί στην πράξη 

και όχι στα λόγια η επιθυμία της παράταξης «Συναδελφική Ενότητα» για τη σύμπραξη όλων μας και 

τη δημιουργία ενός κοινού Προεδρείου του Συλλόγου με αμοιβαίο σεβασμό των παρατάξεων και με 

άσκηση κάθε απαραίτητου ελέγχου και ορθής κριτικής όπου απαιτείται διακωμωδήθηκε από το 

συνάδελφο Ευσταθίου λέγοντας «ότι θα πρέπει να είμαστε καλά παιδιά για να συμμετέχουμε !!!» 

Νομίζουμε πως η σχετική τοποθέτηση του επικεφαλής της συγκεκριμένης παράταξης δικαιώνει για  

άλλη μια φορά την επιλογή μας για τη συγκρότηση που αποφασίστηκε.  
 

Το Προεδρείο σχηματίστηκε από τις δύο παρατάξεις «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» και 

«ΔΕΚΣ» κατά τα πρότυπα της προηγούμενης διετίας που αθροιστικά συγκεντρώνουν το 60% 

περίπου της εκλογικής δύναμης των συναδέλφων. Η ήδη καλή συνεργασία μεταξύ των μελών του 

Προεδρείου επιβεβαιώθηκε πλήρως από την αποτελεσματικότητα στη λειτουργία του όλο το 

προηγούμενο διάστημα. 

Θεωρείται αυτονόητο ότι οι αποφάσεις θα λαμβάνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο κατά 

πλειοψηφία ή ομοφώνως, οπότε ο κάθε εκλεγμένος σύμβουλος θα αποδεικνύει στην πράξη το 

ενδιαφέρον του για την επίλυση των προβλημάτων των συνταξιούχων μας. 

 

 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2025-2027 

 

Την Πέμπτη 8 Μαΐου συνεδρίασε το Δ.Σ. του Συλλόγου για να συζητήσει και να εγκρίνει τον 

Προγραμματισμό Δράσης του για την επόμενη διετία 2025- 2027. Η επιλογή των θεμάτων, ως κοινή 

πρόταση των δύο παρατάξεων που συγκροτούν το Προεδρείο του Συλλόγου, αξιολογήθηκαν με 

σοβαρότητα και ρεαλισμό ώστε να υπάρξει δυνατότητα επίλυσης. Ταυτόχρονα ο Πρόεδρος επανέλαβε 

ότι τίποτα δεν είναι εύκολο και δεδομένο. Απαιτείται η ανάλογη προσπάθεια και υπευθυνότητα 

για να υπάρξει θετική έκβαση του συνόλου των θεμάτων που μας απασχολούν.   

 

1. Διασφάλιση των συνταξιοδοτικών κατακτήσεων και δεδομένων για 

τους ασφαλισμένους του χώρου μας. 

Η υπογραφή της Υπουργικής Απόφασης (16/1/2020) για την απονομή σύνταξης και την άρση του 

πλαφόν στις συντάξεις μας, διασφαλίζει ένα ασφαλιστικό καθεστώς που λειτουργεί ήδη για τους 

ασφαλισμένους της ΤτΕ για πέντε (5) περίπου έτη διότι η Τράπεζα της Ελλάδος δεν υπήχθη στο 

ρυθμιστικό πεδίο του Ν4387/2016 (Νόμος Κατρούγκαλου) και ειδικότερα στη σχετική διάταξη που 

αφορούσε τον επανυπολογισμό των συντάξεων βάσει των αρθ. 14 & 33 του σχετικού νόμου. 

Όπως έχουμε αναφέρει οι εξελίξεις για τους συνταξιούχους της Εθνικής στο Λογαριασμό Επικούρησής 

τους (ΛΕΠΕΤΕ), καθώς και η μετατροπή των επικουρικών συντάξεων σε επιδόματα των 50 & 100€ 

για μια σειρά συνταξιούχων άλλων Τραπεζών θα πρέπει να αποτελέσουν παράδειγμα για το Δ.Σ. του 

Συλλόγου μας. Θα ήταν ολέθριο λάθος να θεωρήσουμε ότι όλα αυτά που έχουν επιτευχθεί είναι 

δεδομένα… 

 

2. Προσπάθεια υλοποίησης των Αποφάσεων του Γενικού Συμβουλίου 

της 30.10.2023 

Μετά την απόφαση του Γ.Σ. της ΤτΕ για την άρση των περικοπών των Ν4051/12 & 4093/12 από 

1/1/2024, θα επικεντρωθούμε στην εξεύρεση εξωδικαστικής λύσης για όλα τα θέματα που εκκρεμούν: 

α) Καθιέρωση των Δώρων και Επιδομάτων στην κύρια σύνταξη σύμφωνα με τις αποφάσεις των 

δικαστηρίων για συνταξιούχους άνω των 60 ετών με κύρια σύνταξη έως 2.500€ στους οποίους θα 

χορηγούνται συνολικά 800€ ετησίως (400+200+200).  

β) Επιστροφή του συνόλου των αναδρομικών. Μετά την εμπλοκή που δημιουργήθηκε με την 

παρέμβαση των Νομικών Υπηρεσιών θα απαιτηθεί ειδικότερη επιμονή και η ανάλογη σοβαρότητα και 

υπευθυνότητα ώστε να έχει αίσιο τέλος  και αυτή η προσπάθειά μας. 

γ) Άρση της κράτησης του Ν4024/2011. Θα χρειαστεί εκ νέου προσπάθεια για την άρση της σχετικής 

κράτησης διότι είναι πλέον γνωστό σε όλους τους συναδέλφους ότι είχε υπάρξει συμφωνία για την 

παύση της από 1/7/2024 και αναιρέθηκε λόγω των πρωτοβουλιών του συν. Κ. Ευσταθίου με τις αγωγές 

των 9 μελών της παράταξής του η οποία εκδικάστηκε στις 15/4/2024 και αναμένουμε τη σχετική 

απόφαση του δικαστηρίου.  

 

 

 

 



 

3. Κατάργηση της κράτησης της ΕΑΣ από την επικουρική σύνταξη  

Μετά τη δημοσίευση της απόφασης 3/2025 στις 8/4/25 του Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου, που αφορά 

την επικουρική μας σύνταξη, θα αξιοποιηθούν οι σκέψεις της ιδίως για το χαρακτηρισμό του φορέα 

επικουρικής ασφάλισής μας ως ιδιωτικής προέλευσης με τον οποίο δίνεται η δυνατότητα είτε με 

διαπραγμάτευση είτε δικαστικά να διεκδικήσουμε την παύση της συγκεκριμένης κράτησης (Ε.Α.Σ.) στην  

επικουρική σύνταξη. 

4. Συνέχιση της εκδίκασης  των εκκρεμών αγωγών σε Διοικητικά 

Πρωτοδικεία και Εφετεία  

Οι νομικοί σύμβουλοι του Συλλόγου μας θα παρίστανται ενώπιον των Διοικητικών Δικαστηρίων για την 

εκδίκαση όλων των εκκρεμών υποθέσεων. Έχει ήδη προγραμματιστεί η εκδίκαση μεγάλου αριθμού 

αγωγών τόσο στα Διοικητικά Πρωτοδικεία όσο και στα Διοικητικά Εφετεία που αφορούν δεκάδες 

συναδέλφους.  

5. Παράταση ρύθμισης στεγαστικών δανείων.   

Υπενθυμίζουμε ότι η τελευταία ρύθμιση για τα στεγαστικά δάνεια διευθετήθηκε πριν τη λήξη της 

προηγούμενης συμφωνίας (31/12/2026) και αφορούσε την περίοδο 1/1/2027-31/12/2029. Κατά τα ίδια 

πρότυπα θα καταβάλλουμε προσπάθεια να επιτευχθεί νέα ρύθμιση, παρόλο ότι συνολικά οι 

συμφωνίες για τα στεγαστικά δάνεια υπερβαίνουν τα 18 έτη. Οι ρυθμίσεις αυτές είναι πολύ σημαντικές 

για την ενίσχυση του εισοδήματος ενός σημαντικού αριθμού συνταξιούχων. 

6. Τροποποίηση του Καταστατικού του Συλλόγου  

Θα υπάρξει από το Σύλλογο μας μία ακόμη προσπάθεια για την τροποποίηση του καταστατικού του 

Συλλόγου σύμφωνα με τις τρείς προτάσεις που κατατέθηκαν το 2023. α) Πρόταση για 3ετή θητεία του 

Δ.Σ.  β) Πρόταση για 15μελές Δ.Σ. γ) Συγκρότηση Γενικού Συμβουλίου με τη συμμετοχή των 3μελών 

Γραμματειών των Παραρτημάτων. Με την τροποποίηση συγκεκριμένων άρθρων θα επιτευχθεί 

εξοικονόμηση πόρων, βελτίωση της λειτουργικότητας και της αποτελεσματικότητας του 

Συλλόγου και τόνωση της αντιπροσωπευτικότητας των συναδέλφων της περιφέρειας. Δυστυχώς 

δύο προσπάθειες που είχαν προηγηθεί στο παρελθόν (2014 και 2023) απέβησαν άκαρπες λόγω της 

αρνητικής θέσης και στάσης της παράταξης των «Εν Δράσει».  

7. Συνέχιση των διαρθρωτικών παρεμβάσεων στα οικονομικά του 

Συλλόγου μας.  

Μέτρα που ελήφθησαν από το Σύλλογό μας όλα τα τελευταία χρόνια οδήγησαν σε σημαντικά 

πλεονάσματα. Για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια ο Ισολογισμός του 2024 εμφανίζει το Σύλλογό μας 

με χρηματικά διαθέσιμα 1.065.000€ περίπου!!! Ο απώτερος στόχος μας δεν έγκειται στον περιορισμό 

των δραστηριοτήτων και των διοργανώσεων του Συλλόγου ώστε να υπάρξουν πλεονάσματα αλλά στον 

εξορθολογισμό των δαπανών. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων, όπως έχει πράξει όλα τα τελευταία χρόνια, θα αντιμετωπίσει τις 
προκλήσεις των καιρών και θα διεκδικήσει τη βελτίωση του επιπέδου των παροχών μας με 
ρεαλιστική προσέγγιση της πραγματικότητας. Ταυτόχρονα, θα συνεχίσει με σύνεση και 
σοβαρότητα να προασπίζει τα συμφέροντα όλων μας!!!  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Το Διοικητικό Συμβούλιο  

 


